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1. EEAGMLE (847 : )
HIEL (CHBBSRLEED)
B4 BhE
(kWh) Exue EEaES RIFABILAES | ERARELR
et L L
10WET 14T 3.884 34.56 051 0.43 1.60
10WEC Z20WET 14T 7.768 69.12 1.02 0.86 3.21
% 20WEZ Z40WET 14T 15.536 138.26 2.04 1.72 6.42
| 40WEZZ60WET 14T 23.304 207.38 3.06 2.58 9.62
BATELEE & 60WEZZ100WET 14T 38.840 345.64 5.09 430 16.04
BEEE 100WEZZ 5
- 0OWEC I 14T 38.840 345.64 5.09 430 16.04
% 50VAET 14428 | 11.601 103.24 1.52 1.28 479
s 50VAZCZ
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1#£E
50VAET H$—ER 0.313 3.07 0.04 0.03 0.13
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= = 5_;: 500VAETDIHE H$—ER 0.626 6.13 0.08 0.07 0.26
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3kKVAETODHE H$—ER 6.260 61.28 0.82 0.69 259
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2. eEHta (B4 : [)
CHBRSRLEET)
B f
R HE T EH EEaES BEFFELAES | ERERRER
e e et
BEE#BDEES 1kWh 9.02 0.13 0.11 0.41
EEMBNES 1kWh 5.34 0.13 0.1 0.41
HAsEREDEE 1kWh 262 0.12 0.10 0.41

SEXRRISEEMICOVNT  xHERSEL5EE2SD

FEENEIIE ML, KECEEEREEE R R M ZIRFTTENETIRUIZENDTT,

2,011,066 B/ + 245,166 B/ kWh x JHE#HZE 1.1 = 9.02 F4/kWh
~BE~

1,064,865 B/AM + 219,437 B/ kWh x JHEMZE 1.1 = 5.34 F/kWh
~FRIRE~

510,260 B/ +210,816 B/ kWh xHEMHZEK 1.1 = 2.62 F/kWh

BESIESHENEECOVT xHBHRSHENEEES0

BESEERSLAL. BESEEREEZIRTENETHRULEDICOVT, FEERIEXZ1-T¢
DENEZEUILEDTT,

~ARE~

29,231 BAM + 245,166 B/ kWh x JHEHfZE 1.1 x (AZ1—-CEDENE)
% 0.13 H/KWh X (AZ1—CtDEHE)

~EE~

25,155 B + 219,437 B kWh x JHEFfZEK 1.1 x (AZ1—-CEOENE)
= 0.13H/KWh x (UZ1—CtOEH=E)

~FRlEE~

23,819 BAM + 210,816 B/ kWh x JHEFZE 1.1 X (AZ1—CLOENE)
= 0.12H/KWh x (UZ1—CtOEH=E)
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FEIFFR L SR RARMSEEITOUT| SONERS B RE S0

FEIFAE{taEERSEE. BRIFABEaEEESEZRFTENETHRUILBOCOVT, FEE
HNEXZ1-CEOEHEZRUIENTI,

~AEFE~

24,670 B + 245,166 B/ kWh x SHEfZEK 1.1 x (AZ1—-CEDEN=E)
= 0.11 FA/kWh x (AZ1—CtOEHE)

~EE~

21,229 BAM + 219,437 B kWh x JHEfZEK 1.1 x (AZ1—-CELOENE)
= 0.11 H/kWh x JZ1—-CtOEBEHE)

~YFRIEE~

20,101 BAHM + 210,816 B/ kWh x JHEHfZEK 1.1 X (AZ1—-CELOEHNE)
= 0.10 H/kWh x (JUZ1—-CtOEBEHE)

ERHARBERAAEIEECOVT xHBHRSHENsEESD

EFRFAFRDENEZEEE, BRRRERERZRFTTENETRULBOCOVT, FEERIEAZ1—
CEDBHEZRUILEDTY,

~ARE~

92,051 BAM + 245,166 B kWh x HEHK 1.1 x UZ1-CtOEH=Z)
= 0.41 H/kWh X AZ1—-CtOEBEHE)

~EE~

82,390 BAH + 219,437 B/ kWh x JHEfiZE 1.1 x (AZ1—ELOENE)
= 0.41 H/kWh X AZ1—-CtOEBEHE)

~YFRIRE~

79,154 BAM + 210,816 B/ kWh x JHEHfZE 1.1 X (AZ1—-CLDENE)
= 0.41 F/kWh x (XZ1—CtOEBEHE)




